Bapuant Ne 2

Peanbnas Bepcusi EHT nmo maremaruke 2021 rona. Bapuanr 4120

HpI/I BBIITOJTHCHU N 3az[aH1/n71 C BBI60pOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecin BApUAHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBCTBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINIOJTHCHUSA 3a[[aHPII>'I C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHHUTH 3arpy)KCHHbIC OTBETHI K 3aJaHHSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BBICTaBICHHBIC yUYHTENEM OaslIbl
0TOOpa3aTcs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. Vipocrure seipakenne: (0,2v1141)(1—0,2v11).
1)0,56  2)0,78  3)-0,56  4)-078  5)0,44

2. Pemuth ypaBHEHHE:! 16x*> —9 =0.

1)4u—4 2)3u-3 3 3 3 4 4 0 3 3
— — —_ _— RN PR — 5 —
)4n )3n )41/1 1 )1614 16 )3u
9
4x+ — =21,
3 i Y
. Pemmre cucremy ypaBHeHUi: 18
17—-3x=—.
y

D45  2)0;18)  3)(5:9)  4HE15-1D) 5915

4. Tokaps, nenas mo 54 nerany B 4ac, M3TOTOBWIJI BCE JICTANM 3a 5 4acoB. 3a CKOJIBKO YacoB TO-
Kapb U3rOTOBUT BCE JIETAJH, ecii Oy/eT aAenarh 1o 15 meraneii B yac?

1) 154 2) 184 3)9u 4) 164 5)124

5. Haiinure o6nacts onpenesienus Gpynkuun y = , /log L (x + 2).

D(=240) 2 (=21 3 (=2-1] @ (—es—1) 35 [—1;4)

3.2% =972,
6. Pewnte cuctemy ypaBHEHUM:
y—x=3.
DG 2)&3) HEZ3) HZH 5G9
7. B apudmeTnyeckoil nporpeccuun HaiauTe a;, ecm d] = —V2u d =1+ V2.

D3V2+5 25V24+6 »H6V2+5 45V2+7 5 TV2+7

8. Haiigure obnacTe 3HaueHUIA KBaAPATUIHON QYyHKIMH: Y = —x? +4x— 3.
) (=0 1] 2y (=05 1) 3)(=1;1] 4 [1;4) 5 [—1;1]

9. U3 kpyra paguycom 10 BeIpe3anu KBajapar HauOombiiero pasmepa. Ilmomams ocraBmeics
gacTu kpyra npu 7t = 3, 14 pasna
D212 2)126  3)38  4)145  5)114
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10. Haiinure o0beM NpaBUIIBHON YETHIPEXyToJbHOW yCeueH-
HOM MUpamMubl, €CIM CTOPOHBI €€ OCHOBaHUs 1 cM 1 9 cMm, a BbICO-

Ta 6 cM.

5) 175 om®

Dl162em®  2)182cem® 3)152cem®  4) 180w’
11. Ymcrosas mOCIEN0BATENLHOCTh 3a/1aHa YCIOBUAMH X; 11 = X, — 2, X] = 3. Kakoe u3 yka-

4Ho0 51
1

3aHHBIX YUCEJl PABHO X37
D3 2)1  3)-2
12. 3HavyeHHE MEPEMEHHOM X, TPH KOTOPOM BEPHO HEPABEHCTBO: — < X < 5
1) ! 2) : 3) ) 4) : ) )
J— - R — 5 —
4 10 10 5 4

U YKQXUTC KOJIMYCCTBO LECJIbIX pemeHI/n‘i

2Vx+8 < 4,
V3—2x>3

13. Pemnte cucteMy HEpaBEHCTB:
5)4

CHUCTEMBI HEPABEHCTB.
D2 21 3)5 43
14. Haiinure tutoniaas 3aTpuXoBaHHON (UTYPHI: yA
ol /1 |2 %
-3
1) 4,5 k8. en. 2) 3 kB. en. 3) 1,5 kB. en. 4) 6 kB. e1. 5) 9 kB. en.
15. K oxpyxnoctu npoBeaena cexymas CA. Tpeyronsuuk BOE paBHO-
croponHuit, CA = 12. /Inuna kacarenbHoii CE paBHa B
K

D4V2  3V5 36 w4 543

16. 3HayeHHe YaCTHOIO
at+a—6 _ 3a>—5a—-2

2a2+5a—-3 2a’+a—1
3a+1 a—1 a—1
a+1 Y3a+1 V3a-1

3a+1
3)

paBHO
a+1
2
) a—1

D 3a+1
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17. Ha pucyHke paanychl KacaroIUXCsl OKPYKHOCTEH ¢ neHTpamu O U
O, paBubl 7 1 3. K okpy>XHOCTAM IpoBezieHa oOmas kacarenbHas BC. Pac- B

CTOSAHHEC MCXKY TOUYKAaMH KaCaHUA paBHO: » C

DV8T 26V2 3»H5V3  42V21 5 3V11

18. Ha 3aBome paboTaioT TOKapu W clecapd, YUCIO KOTOPBIX OTHOCUTCS COOTBETCTBEHHO KaK

11 1
E : 5 CKoJIBKO BCcero pabourx Ha 3aBOjie, €CIIM ToKapel Ha 95 Oonblle, 4yeM ciecapei?
1)300  2)325  3)323  4)303  5)312
2
g -9 > 6252x’
19. Pemmre cucteMy HEpaBEeHCTB: 4x+5 3x+2 T7—2x

7 4 = 8

1
1) X € (—oo; —1]U {95; +o<>> 2) x € (—o0; 1]U[9; +00)

1 1
3) X € (—o0; —1]U [9; 64—1} 4 x € (—oo; —1]U {9; 94—1}
5) x € (—o0; —1]U[9; +o0)

20. JIByrpannsiii yron paseH 60°. 3 Touku N Ha ero peOpe B rpaHsAX MPOBEACHBI MEPICHINKY-
nsipHble pedpy otpe3ku NB = 8 cM, AN =2 cMm. Haiinute nnuny AB.

1)6V1 cM 2)2\/1 cM 3)4\/1 cM 4)3\/1 cM 5)5V1 cM

CTpouTeNnbHON KOMIIAHUH /1AM 3a/laHie TIOCTPOUTH JIETCKYI0 UI'POBYIO ILIOLIAJKY, B KOTOPOM JIOJDKEH OBITH JOMHK
B BuJe OamHu. KoHndeckast Kpbiiia GaliHu UMeeT auaMerp 6 M ¥ BbICOTY 2 M. JIiisl 3TOro KyMWIIH JIMCTBI KPOBEIBEHOTO
xkenesa pasmepamu 0,7 M % 1,4 M. Ha mBbI 1 06pe3ku Tpatutcst 10 % oT miaomany Kpsliiu.

21. Yemy paBHa MJIOMIaAb OTHOTO KPOBEJILHOTO JTUCTA?
DL6ME  2)098m*  3)096M>  4)9.8m>  5)98 M2

22. Yemy paBHa IO/ MOBEPXHOCTH OarrHm?
H3Vilaw? 2 12nv®  3)3V13nm2 4 3V15am? 5 5V 13ma?

23. CKoJNbKO HY)XHO HCIIOJNB30BaTh Marepuaia (KpOBEIBHOTO Kejie3a) AJIS MOKPBITHS KPBIIIU C
Y4ETOM IIBOB B 00pe30K? (OKpYyIIIUTE 0 IEIbIX). (J'c =3, 14)
Ds2m®  2)45m® 3)3TME 4)25mF  5)31 M
24. Kaxoe xonnuecTBO JMCTOB MOHANOOUTCA 11 OarHu?

)34 2)30 3)32  4)38  5)40

25. Bo ckonbko pa3 yBeIMUUTCS 00bEM KOHYCA, €CJIM €ro pauyc yBEJIUYUTh B 4 pasa, a BBICOTY
OCTaBUTh IPEXKHEN?

1) B 24 paza 2) B 64 paza 3)B 13 pa3 4) B 20 pa3 5)B 16 paz

logs V14
logy5V/ 14
1

5 2
p2! N1, 3) -1, H = 5 —= 612 = 8 51
) ) 1,5 )—1,5 )6 ) ) ) )3 )

26. HaiinuTe 3HaueHHE BhIpAKCHUS
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Ig (x* —18x+100) —2

lg (x? + 18x+100)
D-10 210 3)H-18 49 518 60 72 81

= () sBsroTCs?

27. KopHsaMu ypaBHEHUs

28. KakoMy IPOMEXYTKy IPHHAUISKHT cyMMa (X + V), rie (X; ) — pelleHHe CHCTEMbl ypaBHe-
| 5vE+2 =1,
HUN:
6vVx—35y=1.
D@7 2)0:3) 3)[-L1] 4)(2;3)  5)[3:5] 6)(2;7)  TI[3:5] 8) [2; 5]

29. JIoe paboumx m3rotoBuiu 60 neraneii 3a Bpems ¢. [[poM3BOIUTENBHOCTE IEPBOTO COCTABIS-

2

€T g IMPOU3BOAUTEIIBHOCTU BTOPOIO. W3 ke MMPUBCACHHBIX OTBETOB YKAXUTEC IIPOU3BOANUTECIILHOCTD

BTOPOTO pab0overo, €ClIu U3BECTHO, YTO f — IIEJI0€ YUCIIO.

1) 16 neraineii B yac 2) 22 neraiel B yac 3) 10 neraineii B yac 4) 15 neraneli B yac
5) 20 neraneti B 9ac 6) 18 neraneti B 9ac 7) 12 neraneti B 9ac 8) 9 nmeraneit B yac

30. VYkaxuTe MHTEPBaJbI, YIOBICTBOPSIOLINE HEPABEHCTBY: X% — x| —6 > 0.
D [3;400) 2 (—o0; 3] 3) (—o0;fo0) 4y (3;400) 5 [3;6]
6) (—o0; =3) 7 (=3;3) 8 [—6;3]

31. [lana cucrema ypaBHEHUI
2% .47 =32,
{ logs (x—y) =logs 2,
rae (x; y) — peuenue ganHou cucteMbl. Cymma (x + y) MPUHAIICKUT POMEXKYTKY ?

H(5;12) 2(57) 3 (0;10) 4 (—;2) 5 (=1;6) 6 (0;8)
7 (10;24) ) (—8;4)

2x+1
32. HaiinuTe npou3BoaHyO QyHKIUHU: Y = >
X
—(2x+1 2(x2+1 —2(x+2 —(2x+1 —2(x*)+1
JTRED @D 2 el 2
X x x4 x x4
—2x+1 —(2x+1) —2x(x?+1)
6) 2 7) 3 8) 3

33. Haitnure croponsl tpeyromsimka MKP, ecrm /M = 15° u /P =30°, a Beicora
MH =4 cwm.

1) (36—|—36\f3)cm Neew 3 8V2em 4 12em  59em  6)27cm
7) (4\/5— 4) cM 8) 4\/5 cM

34. Hanummre ypaBHeHue o011el KacaTeabHOH K mapabonam: y = x? +4x+8mu x? + 8x+4.
Hy—x—2=0 2yy=—x—-2 3Hy=8x+4 Hx+y—4=0
5x+y+2=0 e6oy=—x 7ny=—x+4 8 8x—y+4=0

35. B mpamoil mpaBuwibHOW mectuyronbHoil mpusme ABCDEFA|B{CiD\E\F|, umeeM

B\D = 8v3u /B 1DB = 45°. Haiigure momaas 60Kk0BOi MOBEPXHOCTH H ILIOIIAIb TOTHOM 110-
BEPXHOCTH JAHHOH IPU3MBL.

) 768V3  2)228V3  3)288V3 4 384V6 5)288V2 6 192V/3
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7) 5766

8) 384v/2
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